



В Саратовской области в рамках расследования уголовного дела о посягательстве на жизнь сотрудников полиции задержан подозреваемый

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительного органа. По подозрению в совершении данного особо тяжкого преступления задержан 32-летний житель города Саратова. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 21 декабря 2019 года около 21 часа двое сотрудников ППС УМВД России по городу Саратову, находившихся при исполнении служебных обязанностей, остановили на участке местности возле дома 2 по Киевскому проезду города Саратова двоих мужчин для проверки документов. В процессе общения с сотрудниками полиции один из мужчин произвел выстрел в инспектора ППС, причинив ранение в области груди слева. Несмотря на тяжелое ранение, сотрудник полиции и его напарник приняли меры к пресечению противоправных действий злоумышленника, обезвредив его. Подозреваемый передан прибывшему на место происшествия подкреплению.

Сотрудник полиции, получивший огнестрельное ранение, был госпитализирован в лечебное учреждение. Однако полученные повреждения оказались несовместимыми с жизнью, в тот же день он скончался.

Впоследствии с лечебное учреждение госпитализирован второй полицейский, получивший телесные повреждения при задержании злоумышленника. В настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Орудие, из которого произведен выстрел, изъято следователями СК в ходе осмотра места происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

23 декабря 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423236>